## Corrigenda

## The Absolute Configuration of Some Bis-chelated Octahedral Cobalt(III) Complexes

By R. D. GILLARD and R. MASKILL

Chem. Comm., 1970, 723.

The first clause in the caption to the Figure should read: "The properties of  $L^{-}(-)$ -[Co en<sub>2</sub>(CN)<sub>2</sub>]<sup>+</sup> (I) (---) and (-)-Co en<sub>2</sub>(NCS)<sub>2</sub>]<sup>+</sup> (II) (---)." (In the caption as printed, the broken and the full lines were interchanged.)

## Phlegmanol A, Dihydrocaffeic Acid Ester of the Triterpene Serratenediol

By Y. INUBUSHI, T. HARAYAMA, T. HIBINO, and R. SOMANATHAN

Chem. Comm., 1970, 1118.

In formulae (IV), (VI), (VII), (VIII), (IX), and (X), "R1" should read "OR1."